

利比亚民兵武装占领美国使馆



8月31日，在利比亚首都的黎波里美国大使馆，几名民兵在大使馆门口站岗。

新华社开罗8月31日电（记者 陈向阳 张远）利比亚民兵武装“利比亚黎明”的一名指挥官8月31日透露，该武装已经占领位于首都的黎波里的美国驻利比亚大使馆。

这名指挥官说，“利比亚黎明”武装自数日前便已进入美国使馆，并负责“守卫”美国使馆的安全。

针对互联网上流传一段利比亚男子在

美国使馆游泳池玩耍的视频，美国驻利比亚大使德博拉·琼斯在社交媒体上回应说：“这段视频似乎是在使馆住宅区拍摄的。”

由于利比亚安全局势持续恶化，美国7月26日关闭驻利比亚使馆并撤离了所有人员。美国国务院表示，关闭驻利比亚使馆是暂时的，等利比亚安全局势好转后，美国使馆人员将重返利比亚。

韩国称朝鲜发射一枚短程发射体

新华社首尔9月1日电（记者 张青）韩联社1日援引韩国军方人士的话报道说，朝鲜当天上午向朝鲜半岛东部海域发射了一枚短程发射体。

韩国军队联合参谋本部一位负责人说，当地时间当天上午10时30分许，朝鲜在未事先通报禁航区的情况下，从慈江道一带朝着半岛东部海域方向发射了一枚短程发射

体。根据飞行轨迹推断，发射体为弹道导弹，可能是新型战术导弹或调整射程后的“飞毛腿”系列导弹，射程约220公里。韩方推断，发射体最终落入了大海。

韩国军方目前正就朝鲜发射体的具体类型和发射意图进行分析，并同时强化对朝监视。

广告